

Protokoll styrelsemöte HBK 13/1-25

Närvarande: Ingrid Andersson, Maj Stor, Lena Thelin, Åsa Olsson, Ylva Kjällander Jansson, Henrik Björkvall, Kjell Pettersson

Anmält frånvaro:

§ 1 Mötets öppnande

§ 2 Godkännande av dagordning

§ 3 Val av justerare – Ingrid Andersson,

§ 4 Föregående protokoll – 27/11-24, godkännes

§ 5 AU beslut

§ 6 Skrivelser –

- A) Inbjudan till rallydomar-utbildning
- B) Statistik
- C) Diplom-mall
- D) Inbjudan till distriktets årsmöte

§ 7 Rapporter

- A) **Ekonomi** – blir sannolikt minus 2024. Fått in pengar för tävlingar samt försäljning av agilityhinder.
- B) **Kurser** – studiefrämjandet kommer att ha hand om administrativa runt kurserna. Tex ser till att betalningar är gjorda osv.

§ 8 Dagens ärenden

- A) **Reklamskyltarna** – några ska tas ned. Maj ska skicka faktura till några.
- B) **Föreläsning Anna Larsson 2/5** – bokad för rallylydnadskurs dagarna efter. Hon kan ev erbjuda en föreläsning i samband med detta. Skulle kunna vara "40-årspresent" till medlemmarna.
- C) **Årsmöteshandlingarna** – verksamhetsberättelser. Behöver lämnas in samt justeras. Verksamhetsplan behövs. Mål för 2025?
- D) **40-årsjubileum** – evenemang i vår. Kolla datum till nästa styrelsemöte.
- E) **Årets ekipage** – lydnad, rally har skickat in. Agility saknas.
- F) **Hyra stugan** – när medlemmar ska använda instruktör privat. En halv dag kostar 250 kr.
- G) **Låset** – hänglåset är inte lagat än. Ingrid håller på med detta.
- H) **Årsplanering** – att lägga ut på nätet. Översikt över årets aktiviteter.
- I) **Extern hjälp för klubbtrivsel** – gratis distanskurs på SKK. Styrelsen och tex instruktörerna kan göra den.

§ 9 Övriga ärenden

- A) **Rallytävling nybörjare/avancerad** – en kvällstävling, försöka att hitta domare

B) Börje och Gunillas onsdagsträningen – kommer att upphöra efter den här terminen.

C) Styrelsemöte innan årsmötet – 4/2-25

§ 10 Mötet avslutas

.....

Ordf Kjell Pettersson

.....

Sekr Ylva Kjällander Jansson

.....

Justerar Ingrid Andersson